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Eurobank | Δωρεά έξι (6) θαλάμων αρνητικής πίεσης στο Γενικό Νοσοκομείο 
Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» 

Διαχρονική στήριξη του Εθνικού Συστήματος Υγείας 

Έξι (6) νέοι θάλαμοι αρνητικής πίεσης προστέθηκαν στη διάθεση του Γενικού Νοσοκομείου 
Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης της Eurobank, οι οποίες περιλαμβάνουν και το πρόγραμμα χορηγιών και δωρεών της Τράπεζας. 
Η ενέργεια αυτή ενισχύει τη διαχρονική συμβολή της Τράπεζας στη βελτίωση υποδομών του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας και του εμβληματικού νοσοκομείου «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», που προσφέρουν καθημερινά 
πολύτιμη υπηρεσία στην κοινωνία. Σήμερα πραγματοποιήθηκε η επίσημη παράδοση του νέου έργου, σε 
ειδική τελετή στο Νοσοκομείο, παρουσία του Υπουργού Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

Από την έναρξη της πανδημικής κρίσης στη χώρα, η Eurobank έχει πραγματοποιήσει δωρεές 
συνολικού ύψους ~€700.000 προς το Εθνικό Σύστημα Υγείας, μέσω προσεκτικά επιλεγμένων έργων και 
σύμφωνα με τις υποδείξεις των αρμοδίων Αρχών. Αυτή είναι η δεύτερη δωρεά της Eurobank σε διάστημα 
δύο (2) ετών ειδικά για το Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», το οποίο 
βρέθηκε στην πρώτη γραμμή της διαχείρισης της πρωτοφανούς κρίσης της πανδημίας. Το 2022 είχε 
πραγματοποιηθεί η ανακαίνιση της Ειδικής Μονάδας Λοιμώξεων Αναπνευστικού (Ε.Μ.Λ.Α.), ένα έργο 
απολύτως αναγκαίο κατά την πανδημική κρίση. Μεταξύ των σημαντικότερων πρωτοβουλιών που 
ανέλαβε η Τράπεζα την τετραετία 2020 – 2024 περιλαμβάνεται, επίσης, η προσφορά νοσοκομειακού 
εξοπλισμού και υγειονομικού υλικού προς το Υπουργείο Υγείας, το 2020, με το ξέσπασμα της 
πανδημίας. Το γεγονός αυτό ανέδειξε την αξία της σταθερής επένδυσης στην Υγεία, όπως και τη 
σημαντική συνεισφορά του ιδιωτικού τομέα για τη συλλογική ευημερία. 

Στην τελετή, το έργο παραδόθηκε στον Διοικητή του Νοσοκομείου, κ. Σωκράτη Μητσιάδη, και στον 
Διευθυντή της Α’ Πανεπιστημιακής Πνευμονολογικής Κλινικής, κ. Πέτρο Μπακάκο, ο οποίος 
πραγματοποίησε ομιλία. Παρούσα ήταν επίσης η κα Αντωνία Κουτσούκου, πρώην Διευθύντρια της Α’ 
Πνευμονολογικής Κλινικής του ΕΚΠΑ του Νοσοκομείου «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», η οποία, κατά την ομιλία της, 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της προς την Eurobank για την αρετή της κοινωνικής προσφοράς. Την 
Τράπεζα εκπροσώπησαν, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς και ο Γενικός 
Διευθυντής Marketing και Εταιρικής Επικοινωνίας Ομίλου, κ. Μιχάλης Βλασταράκης. Εκ μέρους της 
ακαδημαϊκής κοινότητας συμμετείχε επίσης, ο Πρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) Καθηγητής κ. Γεράσιμος Σιάσος, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό, ενώ 
παραβρέθηκαν εργαζόμενοι του Νοσοκομείου και στελέχη της Τράπεζας. 

Ο Υπουργός Υγείας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, στην ομιλία του επισήμανε: «Ως Υπουργός Υγείας, εκ μέρους 
όλων των ασθενών, ευχαριστώ τους δωρητές του ΕΣΥ γιατί χωρίς την γενναιοδωρία τους πολλά 
σπουδαία πράγματα δεν θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν. Η Κυβέρνησή μας, αυτή την περίοδο, 
οικοδομεί το νέο Εθνικό Σύστημα Υγείας με μεγάλο όραμα για το μέλλον. Με χρήματα του Ταμείου 
Ανάκαμψης, εκτελούμε το μεγαλύτερο πρόγραμμα κτιριακής αναβάθμισης σε όλη την Ελλάδα. 
Παράλληλα, δεχόμαστε και τις χορηγίες των δωρητών που ενισχύουν την προσπάθειά μας αυτή. Και έτσι 
σήμερα, λαμβάνουμε μια σημαντική χορηγία από την Eurobank, για έξι νέους θαλάμους αρνητικής πίεσης 
στο Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» που θα συνδράμει στο να έχουν 
οι ασθενείς καλύτερες συνθήκες νοσηλείας. Ενισχύουμε τα νοσοκομεία μας και παρέχουμε στους 
συμπολίτες μας και στα παιδιά μας τις υπηρεσίες υγείας που δικαιούνται να έχουν.». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, στον χαιρετισμό του, 
δήλωσε: «Η Eurobank, με υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία, στηρίζει το Νοσοκομείο 
Σωτηρία, ένα κορυφαίο νοσηλευτικό και ερευνητικό ίδρυμα της χώρας, που έχει συμβάλλει καθοριστικά 
στη διαχείριση της πρωτοφανούς πανδημικής κρίσης. Καθημερινά κερδίζει σημαντικές μάχες, 
φροντίζοντας άοκνα συμπολίτες μας. Η ολοκλήρωση ενός ακόμη σημαντικού έργου στο Νοσοκομείο μάς 
γεμίζει ικανοποίηση. Θεωρούμε τιμή και καθήκον να συμβάλλουμε στη βελτίωση των εθνικών δομών 
Υγείας, στηρίζοντας τις Αρχές στη συλλογική προσπάθεια για μια καλύτερη καθημερινότητα, τόσο για 
τους νοσηλευόμενους όσο και για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που είναι η «καρδιά» του ΕΣΥ 
και προσφέρει ανεκτίμητη υπηρεσία στην ελληνική κοινωνία.». 

Εκ μέρους του Νοσοκομείου «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», ο Διευθυντής της Α’ Πανεπιστημιακής Πνευμονολογικής 
Κλινικής, κ. Πέτρος Μπακάκος, σημείωσε: «Η Ειδική Μονάδα Λοιμώξεων Αναπνευστικού (ΕΜΛΑ) αποτελεί 
μονάδα της Α Πανεπιστημιακής Πνευμονολογικής Κλινικής του Εθνικού Και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών που βρίσκεται στο Νοσοκομείο ΝΝΘΑ «Σωτηρία». Νοσηλεύει ασθενείς με ειδικές 



 

λοιμώξεις αναπνευστικού όπως φυματίωση. Κατά καιρούς έχει οριστεί ως η μονάδα υποδοχής 
περιστατικών SARS, MERS ενώ αποτέλεσε τη μονάδα όπου νοσηλεύτηκαν τα πρώτα περιστατικά με 
επιβεβαιωμένη SARS-CoV2 λοίμωξη στην Αττική. Έχει 10 μονόκλινους θαλάμους. Η μετατροπή των 6 από 
αυτούς σε θαλάμους αρνητικής πίεσης με τη δωρεά του τραπεζικού ομίλου Eurobank έχει μεγάλη σημασία 
για την παροχή ποιοτικής φροντίδας στους ασθενείς και ενισχύει σημαντικά τη δημόσια υγεία.». 

Οι έξι (6) θάλαμοι αρνητικής πίεσης πληρούν όλες τις προδιαγραφές που απαιτούν τα σύγχρονα ιατρικά 
δεδομένα. 

Οι δωρεές της Eurobank στον κλάδο Υγείας αποτελούν μέρος του πολυεπίπεδου πλέγματος δράσεων 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Τράπεζας. Μέσω αυτών των δράσεων, η Eurobank στέκεται αρωγός 
και σταθερός σύμμαχος της Πολιτείας συμβάλλοντας στην αναβάθμιση των δομών της Δημόσιας Υγείας, 
στις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις στα Ελληνικά Σώματα Ασφαλείας και στην Εκπαίδευση. Παράλληλα, 
υποστηρίζει τομείς όπως η Πολιτική Προστασία, η περιβαλλοντική αποκατάσταση και αναβάθμιση, 
καθώς και συνολικά τη διαχείριση μεγάλων σύγχρονων προκλήσεων που αντιμετωπίζει η χώρα, όπως το 
Δημογραφικό. 

Περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις ΕΚΕ της Eurobank εδώ._ 

https://www.eurobank.gr/el/omilos/esg-environment-society-governance/koinonia

